

ZAPISNIK 27. SEJE ODBORA za Okolje in prostor

Datum: 1. 6. 2022

Številka: 03214-0006/2022-2

Seja se je pričela ob 16.05 uri.

Prisotni: odbor: Žan Bric (predsednik), Karmen Furlan, Vanda Ožbot, Rajko Lasič, Dragan Zorn, KS: Florida Petelin, Dušan Nemeč, Nejc Gorjan, občinska uprava: Špela Glušič, Hana Šuligoj

Opravičeno odsotni: /

Dnevni red:

- 1) Predlog KS Vogrsko glede spremembe Odloka o pokopališkem redu v občini Renče-Vogrsko
- 2) Razno

Predsednik da v potrditev dnevni red.

Glasovanje: ZA: 5 PROTI: 0

Dnevni red JE sprejet.

Ad. 1) Predlog KS Vogrsko glede spremembe Odloka o pokopališkem redu v občini Renče-Vogrsko

Predsednik je k besedi povabil Špelo Glušič glede sprejetja cenika in s tem povezan sklep KS Vogrsko, ki navaja, da ostajajo cene nespremenjene. Poudari, da morajo KS med samo uskladiti in poenotiti cenik.

Predsednik KS Vogrsko pojasni, da so v primerjavi z enojnim grobom žarni grobovi na Vogrskem manjši.

Predsednik KS Bukovica-Volčja Draga pojasni, da je za ureditev žarnih grobov potrebno betonirati in postaviti marmorne plošče, ki predstavljajo strošek za KS.

Špela Glušič pove, da je podjetje Benko poslalo načrt pokopališča, kjer je označen prostor za grobove. Po terenskem ogledu pojasni, da med enojnimi in žarnimi grobovi res ni vidne

razlike. Doda še, da je vprašanje današnje seje ta, da se na pobudo KS Vogrsko spremeni odlok, ki ga mora obravnavati Občinski svet.

Po krajši razpravi je odbor ugotovil, da na pokopališču Vogrsko ni urejen del za žarne grobove in zato se tudi ne zaračunajo cene za žarne grobove.

Predsednik odbora da na glasovanje sklep

Glasovanje: ZA: 5 PROTI: 0 Sklep JE sprejet.

Ad. 2) Razno

Predsednik odbora prosi, da se člani odbora pripravijo na obravnavo OPN in podajo morebitne pripombe na tekstualni del odloka.

Dragan Zorn poda pobudo, da se skliče skupna seja OOP in OGP ter da se tekom seje vodi skupen zapisnik.

Vanda Ožbot opozori, da je v osnutku odloka veliko napak in veliko negodovanj s strani občanov, saj je veliko zavrženih vlog.

Vanda Ožbot pove, da nasprotuje projektu Lakeness-Lago, ker občina ne pridobi zemljišč v zamenjavo. Predlaga nakup parc. 518/25 k.o. Bukovica za ureditev igrišča ali igral.

Karmen Furlan podpre predlog.

Rajko Lasič opozori, da je pred nakupom parcele potrebno imeti

Karmen Furlan opozori, da ob glavni cesti Bukovica-Bilje (pri Garni hotelu), kjer je namenska raba za parkirišče, nastaja odpad, prižiganje strojev povzroča tresljaje na sosednjih hišah, mehanizacija propada ... Predlaga pridobitev ustrezne parcele za zamenjavo in ureditev ustreznega parkirišča za tovrstno mehanizacijo. Predlaga posredovanje problematike tudi na medobčinsko redarsko službo. Meni, da zraven hotela ne sodi tovrstno parkirišče in da je potrebno čim hitreje rešiti to problematiko.

Rajko Lasič meni, da je potrebno pridobiti zemljišče, ki bo ustrezno za zamenjavo in prav tako ustrezno kategorizirano. Pojasni, da lahko le inšpekcija posreduje v to zadevo.

Dolgoročno rešitev vidi v ureditvi ustrezne obrtne cone.

Vanda Ožbot pove, da so jo kontaktirali interesenti za nakup občinskih parcel, ki pa so v slabem stanju. Obenem opozori, da nekatere parcele nimajo niti ustrezne dostopne/slужnostne poti.

Dragan Zorn prosi, da je na naslednji seji prisoten župan in da poroča o dogajanju na Šampionki (kontaktirati lastnike in najemnike). Zanima ga namreč, ali je bil opravljen pregled terena s strani gasilcev ali članov štaba CZ, saj naj bi se tam pretakale nevarne in vnetljive tekočine.

Karmen Furlan prosi še za odgovor in terminski plan za odvoz smeti pri Martexu.

Rajko Lasič meni, da je za nesporazum glede potrditve projekta Lago kriva parcelacija in napačno dopolnjeno gradivo za obravnavo

Predsednik odbora da na glasovanje, da se parcelo k.o. Bukovica parc. št. 518/25 umesti v seznam upravljanja z nepremičnim premoženjem.

Glasovanje: ZA: 5 PROTI: 0

Sklep JE sprejet.

Seja je bila zaključena ob 16.54 uri.

Zapisała:

Hana Šuligoj

Predsednik:

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'B. Lasič', written over a horizontal line.